
Vedd észre
2008. augusztus

Szőkefalva, ötödik titok

A Szűzanya 1999 és 2000-ben öt titkot adott Márián Rózsikának, a lát-
noknak Szőkefalván (Erdély, Küküllő területén). Az öt titok közül az 
alábbi négyet lehetett eddig nyilvánossága hozni:

1. Gyakoribb és nagyobb természeti csapások, mint eddig, éhség,  
 valamint gyógyíthatatlan betegségek.
2. Tűzvészek, árvizek, szárazság és nagy földrengések.
3. Sok gyermek elhalálozása 7 éven alul.
4. Az emberi szívekben lassacskán kihűl a szeretet.
    A titok második része: Romániát egy nagy esemény fogja 
 megrázkódtatni és sok ártatlan vér fog folyni.

A Szűzanya most (2008. április) engedélyezte a korábban közölt 5. titok 
feltárását, nyilvánosságra hozatalát. A titok szövege a következő: 
5. Eljön az idő, amikor az Egyház mérlegre kerül. Eljön az idő,
 amikor a papok tévelyegni fognak. Megölelik azt az utat, amelyik
 vesztükbe vezet. Amikor úgy látszik, hogy minden összeomlik, 
 akkor fog győzni az Egyház, mert jönni fog egy Péter nevű pápa, 
 aki a győzelem útjára vezeti az Egyházat.

A jövő megismerésével felelősség kell, hogy eltöltsön bennünket azért, 
hogy a Szűzanya által mondott nehézség, megpróbáltatás csökkentéséért 
tegyünk valamit, mely következtében esetleg megváltozhat a jövendölés 
(lásd Ninive esete). Ezért kérjük, hogy minden arra nyitott szívű ember 
az Egyházért, a papokért, a szerzetesekért minden nap imádkozzon el:  
 egy Hiszekegy... és 
 egy Most segíts meg, Mária... imádságot!

Fordíts!

Ez a lap korlátlan példányszámban másolható!

„Jól elvagyok a saját dol-
gaimmal, saját gondola-
taimmal, ne zavarj!”

„Nyitott szeretnék lenni 
minden isteni gondolatra, 

figyelmeztetése!”



Most nézzetek őszintén a szívetekbe, mert egy nagyon fontos kérdést 
teszek fel nektek! Erős, gyenge, élő vagy nem létező a ti hitetek?

Vigyázzatok, mert hit nélkül nem fogjátok kibírni a nagy figyelmezte-
tést, amelyben mindnyájatoknak részetek lesz…!

Én azt mondom nektek, ha hittel és bűnbánattal az Atyához kiáltotok, 
Ő, akárhol is lesztek, meg fog menteni benneteket! Aki felszámolja a bűnt 
az életében minden nap és a jóra törekszik, az ne féljen a jövőtől!

Vegyétek nagyon komolyan, amit most mondok: a számonkérés ideje 
elérkezett! A jelekből, amelyeket az Égen és a Földön láttok, hittel követ-
keztessetek az utolsó időre.

Jól jegyezzétek meg, Isten senkit, aki Benne bízik, nem fog elhagyni! 
Kérjétek állhatatosan az élő hit kegyelmét, mert aki hisz, az a körülmé-
nyektől függetlenül meg fog menekülni!

A Szentlélek Isten üzenete Nagyfaluban 2008 júniusában – részletek

***
Rövidesen az egész emberiség két csoportra fog oszlani. Mindegyik cso-
portnak lesz vezetőjük, akik meg fognak mutatkozni nyilvánosan is!

Az egyik csoportban lesznek azok az emberek, akik valóban hisznek 
Istenben és alázattal szolgálják a felebarátaikat.

A másik csoportban lesznek a hitetlenek, azok, akik gőgösen uralkod-
nak embertársaik felett…

A szétválasztásig még lesz egy csoport, akik ugyan vallásos cseleke-
deteket végeznek, mégis a szívük bűnös vágyait követik. (Mt 15,8) … Ők 
az Istenfélelem látszatát mutatják, de a lényegét megtagadják… Meglá-
tod, sokra nem jutnak… 

Jól jegyezzétek meg, a figyelmeztetés után mindenki oda fog kerülni 
ahova valóban való!

Kérlek titeket, ne ítélkezzetek a langyosak és a hitetlenek felett, hanem 
amíg tart az irgalom ideje, engeszteljetek értük!!! (Jn 8,7)

Bátorításul mondom nektek, ’egy kisded nyáj’ (Lk 12,32), akik bűn-
bánatot tartanak és hűségesek maradnak Istenhez, a legnehezebb körül-
mények között is életben fognak maradni és Jézussal fognak uralkodni az 
Új Földön!!! 

A Szentlélek Isten üzenete Nagyfaluban 2008 júliusában – részletek
(Nagyfalu Erdélyben, Szilágy megyében, Nagyvárad közelében található.)

Stella Maris Alapítvány, 1539 Bp., Pf. 638., www.tengernekcsillaga.hu



Vedd észre
2008. szeptember

A Mennyei Atya üzenete a magyar nemzet részére
Halld meg nemzetem a te Istenednek az üzenetét!

Láttam és értékeltem mindazok áldozatát és szívből jövő kéréseit, 
akik kilencedet vállalva elzarándokoltak a Szilágy megyei Nagyfaluba a 
Szentháromság-hegyére azért, hogy együtt engeszteljenek a magyar nem-
zet megújulásáért és az egész világ megtisztulásáért.

Kijelentem az ország és az egész világ előtt, meghallottam a kérései-
teket. Felfedem előttetek azt, hogy István királyotok, Mindszenty bíboro-
sotok és a magyar megdicsőült szentjeitek közbenjárása által jön létre a 
közös engesztelés Mohácson (2008. augusztus 29, 30, 31.)

Mind a mai napig Mohács nevét a Mohácsi vész miatt fekete betűvel 
írtátok a történelem könyvekbe.

A mai naptól kezdve engesztelésetek miatt Mohács, Isteni tervem és 
akaratom szerint, a Fény és a Szeretet városává változik. Isteni tervemben 
Vác és Sopron mellett Mohácsot választottam ki, hogy az engesztelés 
elinduljon és elterjedjen az egész világon.

Mai ünnepen még elmondom nektek azt is, hogy közös engesztelésetek mi-
att a magyar nemzet a nehéz időkben nem fog elpusztulni, csak megtisztulni.

Magyar nemzetem! Isteni kérésem hozzátok:
Ha Előttem bűnbánatban beismeritek minden bűnötöket, amelyeket 

Ellenem, egymás ellen és önmagatok ellen elkövettetek, és megalázkod-
va élitek meg a tisztulásotokat, akkor minden nemzet példaképévé fogtok 
válni az egész világon.

Ha tudni akarjátok hogyan tovább, megkapjátok a választ a Szilágy 
megyei Nagyfaluban 2008. szeptember 4-én, amikor fel fogom fedni a 
Szentháromság- hegy titkát.

Szeretetteljes Édesatyai áldásom adom minden nemzetre, most külö-
nösen a magyar nemzetre. (Nagyfalu, 2008. augusztus 20.)

Fordíts!

Ez a lap korlátlan példányszámban másolható!

„Jól elvagyok a saját dol-
gaimmal, saját gondola-
taimmal, ne zavarj!”

„Nyitott szeretnék lenni 
minden isteni gondolatra, 

figyelmeztetése!”



Véletlen…
Próbáljuk átgondolni az Istennel való találkozásunk lehetőségeit…

Amikor valami nagy öröm ér. Amikor rá tudsz csodálkozni egy virágra, 
a virágszirom színére, formájára, amikor rá tudsz csodálkozni egy kis 
bogár, egy szitakötő, egy lepke színére, formájára, mozgására. Eszedbe 
jut-e, hogy hálád adj Isten csodálatos teremtményeiért?... Mert Isten szó-
tárából hiányzik a véletlen…

Amikor valakivel volt egy jó beszélgetésed. Amikor sikerült valakin szív-
ből segíteni és láttad az örömét, amikor embertársad révén megérezted Is-
ten közelségét, eszedbe jutott-e, hogy hálát adj és dicsőítsd Istent, végtelen 
jóságáért és szeretetéért?... Mert Isten szótárából hiányzik a véletlen…

Amikor a postán vagy az önkormányzatnál vagy máshol bosszantóan nagy 
sor van előtted, amit ki kell várni, eszedbe jut-e, hogy Istennél nincs vélet-
len? Eszedbe jut-e, hogy talán valaki a sorban, vagy a pultnál pont arra vár, 
hogy elmondjál egy vagy két tized rózsafüzért, és ezzel meghívd az Istent 
oda azok az emberek közé?... Mert Isten szótárából hiányzik a véletlen…

Amikor váratlanul kilyukad a kocsid kereke, és időre kellene menned 
valahova. Amikor váratlanul feltartóztatnak és néhány percet, esetleg 
fél vagy egy órát elrabolnak tőled, pedig egészen máshogy tervezeted a 
programodat. Eszedbe jut-e, hogy hálád adj, és imádkozz, hiszen lehet, 
hogy valami rossz ért volna, ha tovább mész… Mert Isten szótárából hi-
ányzik a véletlen…

Nem volt véletlen, hogy Szent István felajánlotta hazánkat a Szűzanyának.
Az sem volt véletlen, hogy a tatár és török dúlás vagy a Trianon után 

talpra tudtunk állni.
Amikor teljesen kilátástalan a helyzeted, akkor a bosszankodás helyett 

igyekezz megköszönni és felajánlani az Istennek a fájdalmat és a segítsé-
gét kérni a talpra állásodhoz… Mert Isten szótárából hiányzik a véletlen, 
hiszen Jézus mondta, hogy egyetlen hajunk szála sem görbül meg a tudta 
nélkül és egyetlen veréb sem esik le a tudta nélkül. (Jánossy Gábor)

Stella Maris Alapítvány, 1539 Bp., Pf. 638., www.tengernekcsillaga.hu



Vedd észre
2008. október

A Szentlélek üzenete

„Szeretteim! Most a havi mottóról, az engesztelésről és ígéretem 
szerint a Szentháromság hegy titkairól akarok beszélni nektek!

Ebben a hónapban gyakran gondoljatok arra, hogyan szerette a 
gyermek Jézus a mennyei Atyját, Édesanyját, Máriát és a nevelőapját, 
Józsefet! Gondoljatok arra is, a felnőtt Jézus szerette az egyszerű 
apostolait, szerette a nyitott szívû embereket, akiknek beszélt, sőt szerette 
az ellenségeit is, akik keresztre feszítették. Jézus mindenkit szeretett! Ő, 
arra tanított titeket: ’arról ismernek meg benneteket az emberek, hogy 
tanítványaim vagytok, ha szeretettel vagytok egymás iránt!’ Ma, mint 
engesztelő gyermekének, Jézus neked is felteszi a kérdést: ... szeretsz-e 
Engem? Nagyon jó lenne, ha bűnbánó lélekkel válaszolnál neki: ’Uram, 
Te mindent tudsz, azt is tudod, hogy szeretlek Téged! ’ 

Engesztelő gyermekeim! Tudnotok kell, hogy az engesztelés, az utolsó 
idők egyik legfontosabb feladata. Az Atya örök terve szerint általatok, 
világraszóló engesztelést akar elindítani. Higgyétek el, felajánlott imáitok, 
böjtjeitek, jócselekedeteitek, szenvedéseitek és nekem tetsző tiszta és 
szeretetteljes életetek által a lelkek sokasága fog megtérni a bűnből és 
megmenekülni a kárhozattól! Megígérem a hűséges engesztelőknek, 
hogy a büntetéskor országotok nem fog elpusztulni, csak megtisztulni. 
Tudnotok kell, hogy az engesztelésetek – akár egyedül végzitek, akár 
közösségben – tetszésemre van. A jövőben meg fogjátok tapasztalni – 
ti engesztelők – hogy az egész emberiség előtt nagy tiszteletben fogtok 
részesülni. Ajánlom nektek életetek jelmondatául: ’változtassátok a gyû-
lö letet szeretetté!!! ’ 

Kedveseim! Elérkezett az idő, hogy feltárjam nektek a Szentháromság 
hegy néhány titkát! Ezt azért teszem, hogy a támadások közepette is 
örüljetek annak, hogy erre a ’szent helyre’ zarándokolhattok.

Fordíts!

Ez a lap korlátlan példányszámban másolható!

„Jól elvagyok a saját dol-
gaimmal, saját gondola-
taimmal, ne zavarj!”

„Nyitott szeretnék lenni 
minden isteni gondolatra, 

figyelmeztetése!”

A Szentháromság hegyén, az ’eljövendő események menetrendjét’ 
ismerhetitek meg!

A Szentháromság hegyén, nyitva van az Ég! Itt a mennyei Atya nagy 
szeretetét, Jézus békéjét, az Én világosságomat és erőmet tapasztalhatjátok 
meg, ha nyitott a szívetek! Itt az Ég átöleli a Földet! 

A Szentháromság hegye, mint az utolsó idők egyik zarándokhelye, 
’menedékhely’ lesz mindazok részére, akik Istent, a lelküket, és a lelkek 
megmentését tették életükben az első helyre.

A Szentháromság hegyén kijelentem, jelenlegi engesztelésetekkel, 
egy korszak lezárul az életetekben és elkezdődik számotokra ’a szeretet 
korszaka’. Legyetek minden nap lélekben felkészülve, mert a mai naptól 
kezdve, az utolsó idők eseményei bármikor beindulhatnak.

Akkor is, ha hiszitek, akkor is, ha nem, kiválasztott szolgáim fognak 
átvezetni titeket az Új Világba!

A Szentháromság hegye, mint zarándokhely, meg fog maradni a világ 
végéig!!!

A Szentháromság hegyén, arra tanítalak benneteket, hogy a nagy 
figyelmeztetést, az Én kiáradásomat és Jézus visszajövetelét a ti nem ze-
déketek fogja megtapasztalni!

A Szentháromság hegy, az utolsó időkben ugyanúgy a ’világ oltára’ 
lesz, mint Lourdes, Fatima vagy Medjugorje!

A Szentháromság hegyén hamarosan látni fogjátok a maradandó jelet, 
amelyben Isten Arca lesz látható! Ezt a jelet le lehet majd fényképezni, 
de nem lehet megrongálni. E jel által nagyon sok megtérés, gyógyulás és 
szabadulás fog történni. E jel Jézus visszajöveteléig lesz látható!!! 

Megáldalak benneteket a kölcsönös szeretet ajándékával!!!”
(Nagyfalu, 2008. szeptember 04.)

A Szentírásból elmélkedjük át minden nap és éljük meg Szent Pál 
apostoltól a „Szeretet himnuszát”.   (1 Kor. 13,1-13)

Havi mottó: „Legyetek olyanok, mint az őszintén szerető gyermekek, 
ha be akartok jutni az Új Világba!” 

Stella Maris Alapítvány
E-mail: stella-maris@freemail.hu • Honlap: www.tengernekcsillaga.hu



Vedd észre
2008. november

A Szentlélek üzenete

Havi mottó: „Szüntelenül imádkozzatok és virraszatok, így lesztek méltók 
arra, hogy megmeneküljetek mindattól, ami bekövetkezik, és hogy megállja-
tok az Emberfia előtt!” (Lk 21,36)

„Szeretteim! Először a havi mottót akarom megmagyarázni nektek!
Örülök annak, ha egyedül, közösségben, kötötten vagy saját szavaitok-

kal naponta imádkoztok. Úgy imádkozzatok, hogy a Velem való beszél-
getés által jobbá váljatok. Úgy imádkozhattok szüntelenül, ha megtanultok 
folyama to san isteni Jelenlétünkben élni.

Örülök annak is, ha egy-egy éjszakátokat ima-virrasztásban töltitek, fel-
ajánlva azt a bűnösök megtéréséért. Amikor nem tudtok aludni – bármilyen ok 
miatt – ne bosszankodjatok, hanem a bűnösök megtéréséért imádkozzatok. 

Az Én Akaratom az, hogy a ti közreműködésetek által megmentselek ben-
neteket a legnagyobb rossztól, a kárhozattól. Ha megtanultok hallgatni Rám, 
meg fogtok menekülni a Gonosz csapdáiból, az eljövendő büntetéstől és 
minden rossztól.

Jelenleg méltók vagytok-e arra, hogy megálljatok a Földre visszatérő 
Emberfia előtt? Sajnos vannak köztetek olyanok, akik a bűnbánat hiánya 
miatt nem méltók megállni az Emberfia előtt. Mondjátok a bűnben élő test-
véreiteknek: holnap talán lejár a kegyelmi idő és Isten büntető Igazságossá-
gával fognak találkozni. Őket figyelmeztessétek a bűnbánatra!

Élnek köztetek olyanok is, akik néha méltók, máskor nem méltók a Velünk 
való találkozásra. Nekik mondjátok el azt, hogy a nap bármelyik órájában, a 
hét bármelyik napján, az év bármelyik hónapjában bekövetkezhet az isteni 
figyelmeztetés. Én szeretlek titeket, és nem akarom, hogy kellemetlen és fáj-
dalmas meglepetésben legyen részetek.

Azoknak örülök a legjobban, akik isteni Jelenlétünkben élnek és állandóan 
készen vannak a Velünk való találkozásra!!! Őket csodálatos meglepetés 
fogja érni az Emberfia visszatérésekor és olyan boldogságban lesz részük, 
amilyet eddig nem tapasztaltak.

(Nagyfalu, 2008. október 02.)
Fordíts!

Ez a lap korlátlan példányszámban másolható!

„Jól elvagyok a saját dol-
gaimmal, saját gondola-
taimmal, ne zavarj!”

„Nyitott szeretnék lenni 
minden isteni gondolatra, 

figyelmeztetése!”

A kiengesztelődés első évfordulóján

Drága Magyar Gyermekeim!
Újra megkértem szolgáló leányomat, hogy adja át nektek személyes üze-

netemet. Mint égi Édesanyátok, nagyon örülök, hogy megünneplitek a kien-
gesztelődésetek szent évfordulóját. Ha lehetséges tegyétek meg ezt évről- 
évre ezután is. Megemlékezésetekkel megörvendeztetitek az összes Égieket 
és a Földön élő magyar testvéreiteket is.

Boldogan szemléltük az Égben, Szent István királyotokkal és a megdicső-
ült magyar szentjeitekkel együtt, miként gyógyultak be lelki sebeitek alá-
zatos bocsánatkérésetek és megbocsátásotok által. Higgyétek el, erre érde-
mes minden nap, de legalább egyszer egy évben ünnepélyes keretek között 
is visszaemlékezni. A kiengesztelődésben mindig az a személy teszi meg az 
első lépést felebarátja felé, akiben több a szeretet! Ebben a lelkületben ver-
senyezzetek egymással! Örömmel látjuk, hogy a szeretet, amely a Mennyor-
szág légköre, sok ember szívében megszületett!…

Ti ne törődjetek azzal, hogy mások mit mondanak rólatok. Én ünne-
pélyesen kijelentem nektek: Szent István királyotok felajánlása által, ti 
mindörökké az Enyéim lettetek és Én mindörökké a tietek lettem!!! Ezt Én 
soha nem fogom elfelejteni. Ezért bármikor kérhetitek az Én közbenjáró 
imáimat és meglátjátok, a Szentháromság meg fog segíteni titeket. Mint 
Égi Édesanyátok Én is kérlek titeket, ezután is minden nap imádkozzatok 
magyar nemzetem megújulásáért és az egész emberiség megtisztulásáért. 
Mondjátok el mindenkinek, akivel találkoztok, hogy akik bűnbánatot tarta-
nak, azok a jövőben ne féljenek senkitől és semmitől, mert az Irgalmas Atya 
megbocsát nekik.

Kijelentem nektek azt is, hogy valóban a magyar nemzet kapta az engesz-
telés hivatását. Minden nap e felelősségetek tudatában engeszteljetek: imá-
val, böjttel, jócselekedettel, szenvedéssel, szeretettel, tiszta lelkülettel, élet-
felajánlással – önmagatokért, nemzetetekért és az egész emberiségért. Az 
utolsó időben ez legyen egyik legfontosabb feladatotok!…

Magyar nemzetem, többek között a hűséges engesztelőknek köszönheti 
az enyhébb tisztulását és a világ végéig való fennmaradását… döntsetek az 
engesztelő hivatás mellett!

(Vác, 2008. október 25. – a Szűzanya üzenete B. Madarász Éván keresztül)

Stella Maris Alapítvány
E-mail: stella-maris@freemail.hu • Honlap: www.tengernekcsillaga.hu



Vedd észre 
2008. december 

 
 

A Szentlélek üzenete 
 

Szeretteim! Jelenleg az előttetek álló Új Ég és Új Föld után szeretnék 
vágyat kelteni megfásult szívetekben! Örüljetek és teljes szívetekből 
ujjongjatok, mert az Új Ég és az Új Föld, amit megígértem nektek, meg 
fog valósulni még mielőtt e nemzedék elmúlik. A Szentháromság hegyén 
arra hívlak meg és készítelek fel titeket, hogy az Új Ég alatt és az Új 
Földön éljetek. Tudnotok kell a jelenlegi világ el fog múlni és virágzó, új 
Földet fogok adni nektek, ahol isteni Akaratom fog megvalósulni. 

Most elmondok nektek néhány dolgot az Új Világról azért, hogy 
tudjátok, mi után vágyakozzatok. 

Az Új Földön a világ újra az élet és a szépség kertjévé fog változni! Az 
Új Földön szeretet lesz minden ember szívében és az erényeket koronaként 
fogják viselni. Az Új Jeruzsálemben minden könny le lesz törölve, ott nem 
lesz gyász, sem jajgatás, sem fájdalom, ami addig rossz volt mindörökké el 
fog múlni! Az Új Föld tündöklő fényben fog világítani! A jelenlegi halott 
emberiség, amely többségben énközpontú, szívtelen, anyagias, hitetlen, 
közömbös, szenvedélyekben fetrengő..., fel fog támadni, és követni fog 
Engem az Új Földre! Az Új Ég és az Új Föld akkor jön el, amikor Lelkem 
kiárad mindnyájatokra az Égből! Egyházam meg fog újulni: alázatos, 
szegény és erős lesz! Az Új Egyház, egyetlen nyáj lesz az egész 
emberiségből és szeretettel teljes család lesz. 

A beköszönő Új Édenkertben teljes életközösségben lesztek a 
Szentháromsággal, az angyalokkal, a szentekkel és mindazokkal a 
testvéreitekkel, akik előttetek távoztak el a Földröl! Az Új Időben szent 
angyalaim és szentjeim fognak táplálni és tanítani titeket. Az Új Ég alatt 
enyéim Engem fognak dicsőíteni éjjel és nappal. Az Új világban az Ég 
lehullatja rátok harmatát és felüdít benneteket. Az Új Korszakban tökéletes 
boldogságban fogtok élni az Égiekkel és szeretteitekkel. Akkor a 
Mennyország egyesülni fog a Földdel! 

 
Fordíts! 

 
Ez a lap korlátlan példányszámban másolható! 

 

Mit tegyetek, és mit ne tegyetek azért, hogy az Új Világ megvalósulását 
siettessétek? 

Az Új Korszak, ami előttetek áll Lelkem ajándéka és a ti bizalommal 
teljes imáitoknak, böjtjeiteknek, jócselekedeteiteknek, felajánlott 
szenvedéseiteknek és életeteknek lesz a gyümölcse! Vigyázzatok, mert 
isteni Leheletem el fogja fújni mindazokat, akik megszomorítják és 
elfojtják Lelkem megmentő munkáját. 

Isten az egész Földet meg fogja tisztítani, miként a tűzben az aranyat 
szokták, és azután fog egy Új Világ megszületni, amelyben csak a 
bűnbánók és a szentek fogják jól érezni magukat. Amikor a tisztító 
tüzemet ki fogom árasztani minden nemzetre, akkor sokak gonoszsága 
szeretetté változik, megkövesedett szíveteket meglágyítom, és lángra 
gyújtom, közömbösségeteket buzgósággá formálom segítségetekkel! 

Az Új Korszak, amelyet nektek a legnagyobb szeretettel készítünk egybe 
fog esni a Sátán uralmának a végével és a csatlósainak a vereségével. 
Legyetek lélekben mindig készen, mert az utolsó idők eseményei egymás 
után fognak következni! Engedjétek, hogy Lelkem Új Paradicsomkertté 
tegye a lelketeket, amelyben állandó otthont akarunk készíteni magunknak. 

Megáldalak benneteket a szentség ajándékával! 
 (Nagyfalu, 2008. november 06.) 

Szűz Mária üzenete 
 

Drága gyermekek! Ma az Istennel való teljes egyesülésre hívlak 
benneteket. Testben a földön vagytok, de arra kérlek benneteket, hogy 
lelketek legyen a lehető leggyakrabban Isten közelében. Ezt az imával 
éritek el, ha nyitott szívvel imádkoztok. Így adtok hálát Istennek azért a 
mérhetetlen jóságért, amit általam ad nektek, és őszinte szívvel fogadjátok 
majd a kötelességet, hogy ti is így cselekedjetek azokkal a lelkekkel, 
akikkel találkoztok. Köszönöm nektek, gyermekeim. 

(Medjugorje, 2008. november 02.) 
 
Drága gyermekek! Ma is arra hívlak benneteket, hogy ebben a kegyelmi 
időben imádkozzatok azért, hogy a kis Jézus megszülessen a szívetekben. 
Ő, aki maga a béke, általatok az egész világnak békét adhasson. Ezért 
gyermekeim, szüntelenül imádkozzatok ezért a zaklatott, reménytelen 
világért, hogy a béke tanúivá váljatok mindenki számára. Hadd áradjon ki 
szívetek által a remény, mint a kegyelem folyója. Köszönöm, hogy 
válaszoltatok hívásomra! 

(Medjugorje, 2008. november 25.) 
Stella Maris Alapítvány, 1539 Bp., Pf. 638., www.tengernekcsillaga.hu 

„Jól elvagyok a saját dol-
gaimmal, saját gondola-
taimmal, ne zavarj!” 

„Nyitott szeretnék lenni 
minden isteni gondo-
latra, figyelmeztetése!” 




